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APS/108/2025 
Beigeordnete Zuschke 

 
 
 
 
Anfrage der SPD - Ratsfraktion zur Sitzung des Ausschusses für Planung 
und Stadtentwicklung am 24.09.2025 
 
Sachstand Meineckestraße 
 
 
 
Frage 1:  
Wann ist nach der Freimachung der Fläche und den erteilten Befreiungen die 
Baugenehmigung für die Wohnbebauung erteilt worden bzw. wann ist mit deren Erteilung 
zu rechnen? 
 
Antwort:  
Die Baugenehmigung wurde am 08.09.2025 erteilt.  
 
 
Frage 2:  
Wie ist der Sachstand des Förderantrags zum Bau des geförderten Wohnungsbaus? 
 
Antwort:  
Die bautechnische Prüfung ist abgeschlossen, der Kreditantrag wird kurzfristig wie bereits 
vorbesprochen mit Ministerium und NRW.BANK bei der NRW.BANK eingereicht.  
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